(1) ‘Eva autokivnto Kiveital pue péon emrdyuvon -3 —; yia Xpoviko Staotnpa 8 sec. No urtodoyioete Tn petaBolr

m
sec
NG TAXUTNTAG TOU QUTOKLVATOU KATA TN SLAPKELA TOU XPOVLKOU AUTOU SLOCTAATOG...

Au Epyalopaote pe tnv ahyeBpikn efiowon
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o a=2 ssio 3= Sau=-242

| J N At 8 sec
(+) . : a7 .
: ¢opl~a tou davuopartog Au eival aviiBetn ng
Ugpy Upog ETIKAG.

Av n ToxUTNTA 0TV 0PXN TOU XPOVIKOU SLACTHUOTOG
givat + 14 m/sec, mola €ival oto TEAOG Tou XPOoVIKOU SLOOTHUOTOG;

A = Uy —Ugpy — AAYEPPIKA 0TO 5. 1. > —24 = Uy — (+14) > Uy = —10m/sec AnAadn to kvnto

QPXLKA KLVOUVTAV OUOPPOTIA UE TOV aéova Kol OTO TEAOC TwV 8 sec ExeL TaxUTNTA avTippornn tn¢ VETIKIAG.

Howko didayuc : Otav epyaleoal adyeBpikd, ouolaotika epyaleoatl SLVUCUATIKA. Ta SItVUCUOTO ELKOVOTTOLOUV TIG
OAYEBPLKEG TIUEG.

(II) Mia @aoknon oe
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EnaAnGevote 6t to oyripa oto nAaioto eivat kal’ 6Aa owoté ( AU = Uggy — Ugpy = )
KatL akoun...
» Moia TaxVTNTO —0TNV EIKOVOL- £XEL LEYAAUTEPO UETPO ; AMQVTAUE N U, (£xEL UETPO 2,5 m/sec)

P Eival Suvatdv apvnTikn emitdyuvon va mpokaAsl avénon tng taxvtntag, Nat! AuTto AeL n eikova. Xtnv €ikova n
QPVNTIKN EMLTAYUVON OUVSEETAL UE aUvénan uETpou Tayutntac amd 1 m/sec oe 2,5 m/sec.

HOwo Sidayua : Av uia otyun f o€ uta SLApkela, n tayutnta KoL ENLTAYUVon eival ouoppona SLtavuouata, To
UETPO TNC TaxUTNTAC auéavetal. Av eival avtippomna, To UETPO TNG TAYUTNTAG UELWVETAL



(111) Mia sikova yla ...xalapwon

3to koAupBntipo n taxlTNTA KAl N EMLTAXUVON HUIMopouv va
gudavifouv BeTikeC, aAAG KOL OPVNTIKEG TIUEG.

Taxutnta  +0.7 m/sec kat emrdyvvon -0,2 m/sec onuaivet
SlVUOLQTO QVTIPPOTIOL KOl EMOUEVWC N TAXUTNT UELWVEL TO
UETPO TNG. Epooov n emitayuvon gival otadepn, n taxutnTo OTO
enouevo sec Ba givat +0,5 m/sec, oto usdenoduevo +0,3 m/sec, ...

Yrnobeién
Urer~Uapy

EnaAnBevote ueg, epyalouevol Ue tnv adyeBpikn efiowon | a = o

HSwko6 6ibayua : Av pia otiyun n o€ Uia SLOPKELX, N TAXUTNTA KAL ETILTAXUVON EXOUV OUOONUES QAYEBPIKEC TIUEC, TO
UETPO TNG TayUTNTaC awéavetal. Av eival ETEPOCNUES, TO UETPO TNG TAYUTNTAC UELWVETAL.

(IV) MeAétn amdov Siaypauuatos u-t

» A@oU oto u-—tEyouue mAdayto euBUypauL0 TUNUA, N Kivhon
elvat €.0.U.K.

» Hrtaxutnta éxet ae 0An tn Stdpketa tTh¢ kivnong aiyeBpikn
T Getikn. Apa To CWUATLO KIVE(TOL ooppona L Tov aéova.

» To uétpo tng taxutntac amo tun 6 m/sec, aveBaivel og tun
20 m/sec. ETOUEVWC QVAUEVW OUOCHIUN UE TNV TaxuTnTa aAyeBptkl T otnv nttayvvon (Gstikn).

» AlyeBpikd oTo s.i. a= um;‘“” = 204_6 = % = +3,5 m/sec?
, , yia t=4 sec
Me g€iowon kivnong: u=u, + a.t ——— 20=6+a.4 - a == 3,5m/sec?
. " , F , 2046
P Metatomon Ax = "epfadov tpaneliov” = (s.i.) = 5 4= 452m
, , 1 yia t=4sec . 1
Me géiowon kivnong: Ax = u0t+5at2 (s.i.) » dx=6.4+ > .3,5.16 =---=52m

HSwko éidayua : To biaypauua u — t eupavilel mAdayto euGUYPAUUO TUNUX KOL TIPOOWPEPEL ETLTAYUVON Kal
UETATOTLON. AIVEL OUWC —€V YEVEL- KoL O,TL TANPOPOpPILeC TeC, yia va epyaoTei e ElOWOELG.



(V) MeAétn Staypaupuatog u -t

» A@ouU oto u —t Eyouue mAdyLo EUBUYPAULO TUNUA, N Kivnon

elvat €.0.U.K.

> H tayutnta €xst os 0An tn Stdpkela tng kivnonc aiysBpiki

T 9etikn. Apo To OWUATLO KIVEITOL opoppona e Tov aéova. Tn
otyun t=8 sec, n toayutnta undeviletar, SnAadn TO KIVNTO
OTaUOT.

P To uetpo tn¢ taxvutntag ano tun 40 m/sec, uswwvetal os Ty 0 m/sec. Emouevwe avaugvw etepoonun LE Tty
taxutnta aAyeBpikn tiun otnv enttayvvon (apvntikn). Exouue dnAadn emiBpaduvon!

» AAyeBpikd oTo s.i. a= um;:“” = 0_840 = —5 m/sec?
, , yia t=8sec 5
(ar) Me géiowon kivhnong: u=u,+a.t —— 0=404+a .8 »a=--=-5m/sec
n
Yia t=8sec 2 ., , ,
u=u,—at —— 0=40—-a.8 »a=--=5m/sec” autd eivat To u€tpo ¢ enLTAYUVONG,

n @opd tn¢ ExeL 6N dSnAwBei kat exel evowuatwei oto (-) tn¢ eéiowonc.

P Metatomion Ax = "euBadov tpywvov” = (s.i.) = % .8.40= +160m

t=8
(a) | Me e€iowon kivnong : Ax=uot+lat2 u(s.i.) > Ax=40.84 = .(=5).64 = =160m
2 2
f
1, v« t=8 sec i 1
\rg\k Ax = upt —sat? ——— (s.i.) » 4x=40.8— >.5.64 = =160m

HOwo éidayua : Otav epydleote Ue TG EELOWOELC TNG E.0.U.K. O €OVEG 1} UE
dlaypauuata, TOTE XPNOOTOLELOTE TNV TEXVIKA ().

Otav epyaleote -TIEPLYPAPIKEC OOKNOELG- UE SlAOTNUATA S, TOTE WUIMOPEITE va
xpnotuornoteiote tnv teyvikn (6).




VI Oxnpo kweital pe otabepn toxvtnta u, = 32 m/sec. O 08nyog aviAapPavopEVOG EUNOSLO, TATAEL PPEVO KOl
1o OYNnHa emPpaduvel pe otabepn emPpaduvon pétpou a = 4 % Bpeite :

Mote Kal mTOoo HakpLd Ba oTAPATAOEL TO OXNUa, Ot TNV OTLYUH TIOU TTaThBnkKe to ppevo.

Eivat pavepo ott av anodbwoouue Jetikn adyeBpikn tiun otnv apxtkn taxvtnta, n embBpaduvon Ga Exel apvntiki
OTOTE UTTOPOULE VO AELIE :
Eéiowaon tayutntag :
u=u,—at - -orauatd > 0=u, —a.t >t= % S si-ot= % = 8sec (Ebw avtikadiotouue tnv
ETUTAXUVON UE TO UETPO TNG )
n
u=u,+at - -ograuatd - 0=u,+a.t >t= —% > S.i.ot=— i—i =8sec (Ebw avrkatotoUue

TNV EMITAYUVON UE TNV aAyeBpikn TNG TLun)

Aldotnua :

S=uot—%at2 - s.i. —>s=32.8—%4.64 =128m (a: uétpo)

n Ax =u,t +%at2 - s.i. »s=32.8+ % (—4).64 =128m (a:alyeBpwr tur)

VII . Avo cwpata améyxouv amootoon d=250 m oe guBU SpopO KOl KATIOLO OTLYUN EEKLVOUV TOUTOXpOVO Va
KLVOUVTaL TO éval TPOG TO AANO, HE EMITAXUVOELS a; = 2 m/sec? kat a, = 3m/sec?. MNoéte Ba cuvavinBolv Kat
O£ TOLOo onUElo;

o, a; Oa cuvavtndouv ato onueio 2. Auto onuaivet ot
Sl + 52 =d (1)
I_I I ’ 3 I ’ r
F3 Av géetaoouue Kale oxnuUa YwPLOTA, UETATOMLON KOl
- > , . . , , ,
T LI » diaotnua gxouv ioeg TES, omote ue eAeulepia
51‘. i 5.2.' t ypa’(pw :

Sl = %altz (2) Kat Sz = %aztz (3)
Avtikaotw tig (2) kat (3) otnv (1) ontorte :
%altz + %aztz =d - (ay+ay).t?=2d > s5.i.>5.t2=2.250 > t = 10 sec

EukoAa mAgov and ti¢ eélowoels (2) kat (3) Bpiokouue ot : S; = 100m kot S, = 150m

HOwo6 bibayua : 3 QOKNOELS TIEPLYPUPLKEG, OTAV ENUTPETMETAL Vo epyalecal UE Staotnuata S, n UEAETN
oAokAnpwvetat yprnyopa kot EUKOAQ...

Nikog Anudong
dLOLKOC (yno.um.)
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